
ATA DA OCTOGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BONFIM DO PIAUÍ, DA 
SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA NONA LEGISLATURA.

Aos 12 (doze) dias do mês de Março do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), no Plenário da Câmara Municipal, 
localizada à rua Genésio Viana, s/n, centro de Bonfim do Piaui-Pi, sob a Presidência do Vereador Valmir dos 
Santos Pereira, reuniram-se os seguintes Vereadores: Dercilio Santos Pindaíba; Sidney Antunes Alves; 
Regiano Oliveira Paes Landim; Josimar de Sousa Coqueiro; Maria Sandra Paes Landim Borges Costa; Antônio 
Filho de Lacerda Braz; Raimunda Ribeiro dos Santos e Renato Pereira Paes Landim. Por conta da ausência do 

secretário, devidamente justificado, Presidente convoca a Vereadora Sandra Borges para secretariar a 
presente sessão. Verificando o quórum regimental, o Presidente declarou aberta a sessão, solicitando da 
Secretária em exercício a leitura da ata da sessão anterior, na qual foi colocada em votação sendo aprovada 
sem ressalvas. Lido o encaminhamento dos Projetos de Lei ne 001; 002 e 003/2026, de autoria do Executivo 
para a devida apreciação e votação. PL ne 001/26 de 25 de Fevereiro de 2026, que revoga expressamente a 
Lei Municipal n^ 206/2015, que dispõe sobre o piso salarial do Fisioterapeuta e Terapeuta Ocupacional no 
âmbito do Município de Bonfim do Piaui-Pi, e dá outras providências. PL n^ 002/26 de 25 de Fevereiro de 
2026,que reserva ás pessoas pretas e pardas, indígenas e quilombolas o percentual de 20%(vinte por cento) 
das vagas oferecidas nos concursos públicos para provimento de cargos efetivos e empregos públicos no 
âmbito da administração pública municipal direta, das autarquias, das fundações públicas, das empresas 
públicas e da sociedade de economia mista controladas pelo Município de Bonfim do Piauí e nos processos 
seletivos simplificados para o recrutamento de pessoal nas hipóteses de contratação por tempo 
determinado para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público para os órgãos da 
administração pública municipal direta, as autarquias, e as fundações públicas e dá outras providências. PL 
n5 003/26 de 10 de Março de 2026, que altera a Lei Municipal ne 047/99, de 15 de Janeiro de 1999, para 
definir a Secretaria Municipal de Assistência Social como órgão gestor do Fundo Municipal para a infância e 
Adolescência e dá outras providências. Em seguida o Presidente dá por aberto o grande expediente, 
iniciando as inscrições dos oradores. Josimar Coqueiro - Saudou a mesa e demais colegas, a todos os 
presentes e os que assistem pelo you tube. Deixou seus sentimentos aos familiares de Bonfim enlutadas. 
Parabenizou as mulheres pelo dia internacional. Elogiou a Prefeitura pelo trabalho feito na passagem frente 
a UBS, que fora motivo de polêmicas. Falou da passagem do Governador na região e em Bonfim do Piauí, 
citando algumas obras prometidas pelo mesmo. Cobrou da Prefeitura iluminação na zona rural que é uma 
reclamação em quase todas as localidades. Falou sobre muitas reclamações sobre furto de caprinos em 
Bonfim, inclusive com indício até de formação de quadrilha pela quantidade, pedindo ação por parte da 
segurança. Também sobre a questão do cemitério do poço de areia e outros que precisam de urgente ação. 
Disse do bom alívio nos problemas de água, más a luta continua, principalmente em busca da água potável 
nas torneiras. Renato Pereira - Saudou a mesa diretora, demais colegas, presentes e os que assistem pelo 
you tube. Registrou seus pesares as famílias Bonfinenses enlutadas. Fez dois requerimentos verbais ao Poder 
Executivo, a colocação de peixes no açude público e outro, requerendo a construção de uma quadra no 
beira-rio. Solicitou ao Prefeito em nome dos Pais e alunos do conjunto Senhor do Bonfim, que o transporte 
escolar busque os mesmos, são em torno de 15 alunos. Agradeceu ao Prefeito pela ação em relação ao 
serviço no asfalto frente a UBS. Reforçou a necessidade de se tomar providências em relação a roubos de 
animais em Bonfim. Maria Sandra - Saudou a mesa diretora, demais colegas, os presentes e os que 
acompanham pelo you tube. Felicitou a todas as mulheres pelo dia internacional. Deixou seus sentimentos 
a todas as famílias bonfinenses pela perca dos seus familiares, em especial seu cunhado Edilson. Falou da 
passagem do Governador e comitiva em Bonfim, bem como; que aconteça as ações e emendas prometidas 
pelo mesmo. Frisou novamente a urgência em relação as estradas. Disse que a questão água, a luta 
continuará. Parabenizou a Prefeitura pelas ações desenvolvidas, podas das arvores, tapa buracos, iluminação 
em andamento e outras. Falou dos projetos em votação, em especial sobre a que trata do piso salarial dos 
Fisioterapeutas. Também se somou à cobrança de ação sobre os roubos de animais e a questão da 
organização dos cemitérios mais uma vez na casa discutido. Raimunda Ribeiro - Saudou a mesa e demais 
colegas, a todos presentes e os que assistem pelo you tube. Registrou seus sentimentos à todas as famílias 
Bonfinenses enlutadas. Parabenizou as todas as mulheres pelo dia internacional, na pessoa da Diana esposa 
do ex-Vereador Raimundo Filho que se encontrava no Plenário. Falou da passagem do Governador em



Bonfim que novamente passou e deixou mais promessas de ações e investimentos, na qual ela espera que 
seja cumprido. Parabenizou ao Prefeito pelo serviço frente a DBS, iluminação e início na construção de 
passarelas para caminhadas dos pedestres. Elogiou a Secretária Helena, Lucrécia e Fabíola pelo bom serviço 
que vem desenvolvendo. Solicitou mais uma vez ao Prefeito a limpeza das cachoeiras que seguem após o 
sangradouro do açude e que coloque traves de ferro na quadra da localidade Lagoa da Pedra. Valmir Pereira 
- Saudou a mesa diretora, demais colegas, presentes e os que assistem pelo you tube. Falou dos projetos de 
autoria do Executivo em pauta. Reforçou sobre a cobrança de ação em relação ao cemitério do Poço de 
Areia e outros cemitérios, é uma questão constrangedora, tem que ser resolvido urgente. Comentou sobre 
as estradas, inclusive em sua região, que estão de boas, más em relação ao Morrinhos ainda é uma estrada 
de má qualidade. Se solidarizou com as famílias Bonfinenses pelos falecimentos ocorridos. Falou da 
passagem do Governador em Bonfim e não considera que o mesmo tenha deixado promessas de recursos 
significantes, principalmente quando se compara com as emendas dos parlamentares, muito pouco. 
Solicitou uma à parte o Vereador Regiano, que fez um pedido ao Renato e Dercílio para não perderem a linha 
nos debates, parabenizou ao Valmir pela iniciativa da homenagem às mulheres, más brincou dizendo que 
faltou avisar as esposas e finalizou agradecendo ao Prefeito pela resolução do problema frente a UBS e ào 
evento feito em homenagem as mulheres. Valmir finalizoü, refazendo o compromisso com o Vereador 
Regiano de repôr o mais breve, a placa do Plenário que é em nome do seu Pai. Seguida fora colocado em 
votação os Projetos de Lei de autoria do Executivo n2 001/26; 002/26 e 003/2026,todos votados de forma 
individual e aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a 
presente sessão, que após lavrada a ata, lida e achada conforme, vai pelo Presidente e o Secretário 
devidamente assinada.
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